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Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

Дисципліна «Іноземна мова (загальний курс) - англійська» створена для 

студентів 2 курсу спеціальності «Фармація». В ході вивчення 

дисципліни студентами будуть розглянуті найбільш важливі теми 

загальної тематики в усному та письмовому аспектах. Дисципліна 

включає огляд іноземною мовою таких важливих тем, що допоможуть у 

повсякденному спілкуванні, побуті,роботі: знайомство, представлення, 

опис зовнішності та характеру, родина, комунікативні ситуації 

побутового спрямування, культура і мистецтво, їжа і здоровий спосіб 

життя .  

Мета та завдання 

дисципліни 

Метою викладання дисципліни є формування і розвиток іншомовної 

комунікативної компетентності у майбутніх фармацевтів  

Завдання навчання:  

 набуття студентом компетенцій, знань, умінь і навичок для 

вільної комунікації, оволодіння базовими граматичними та 

лексичними знаннями.  

 формування соціально-культурної компетентності студентів; 

 розвиток комунікативних здібностей, мовленнєвої діяльності 

англійською мовою; 

 підвищення загальної культури студента; 

 розвиток творчих можливостей студента через засоби англійської 

мови; 

 формування системи понять англійською мовою.  
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Очікувані результати навчання 

В результаті вивчення дисципліни студент має знати:  

 словниковий склад англійської мови в різноманітних щоденних ситуаціях  

 необхідні вирази й словосполучення для побутового спілкування та вираження особистих 

поглядів, думок та ідей.  

 правила читання  та вимови; 

 граматичні основи англійської мови.  

 В результаті вивчення дисципліни студент має вміти: 

 артикулювати чітку та зрозуміло; 

 застосовувати основні структури та лексичні сполуки для виконання певних завдань 

першого року навчання; 

 підтримати розмову на пройдену тематику; 

 прокоментувати погляди іншої людини, висловлювати згоду і заперечення  

 подати опис певного місця (місто, атракції, університет, дім), людини ( зовнішність і 

характер), подій ( щоденні ситуації,свята ) 

 писати невеликі есе та діалоги  іноземною мовою, описуючи особисті погляди та ідеї; 

 читати, перекладати та розуміти тексти загального спрямування з підручників, газет, 

журналів та джерел мережі Інтернет, вибірково користуючись довідковими ресурсами; 

 вести дискусії обговорюючи тексти та теми загального профілю; 

 удосконалювати мовленнєву підготовку шляхом використання автентичних англомовних 

матеріалів. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Представлення та знайомство. Встановлення контакту зі співрозмовником.  

Тема 2. Зовнішність людини: стиль та мода   

Тема 3. Особистість: опис характеру та звичок 

Тема 4. Настрій та емоції . Як позбавитись від стресу 

Тема 5. Родина та стосунки 

Тема 6. Дозвілля та робота  

Тема 7. Працевлаштування та інтерв’ю  

Тема 8. Подорожі, як елемент пізнання світу. Подорож у країну мрії  

Тема 9.  Щоденні ситуації : в аеропорті, готелі, кафе 

Тема 10. Шопінг. Похід до супермаркету 

Тема 11.  Соціальні проблеми та їх вирішення  

Тема 12.  Екологія та глобальні проблеми. Вплив екології на здоров’я 

Тема 13. Здоровий спосіб життя  

Тема 14. Їжа як елемент культури харчування  

Тема 15. Спорт як невід’ємний компонент життя 

Тема 16. Культурний і духовний розвиток людини: мистецтво, музика, релігія  

 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів  

Поточна діяльність – від  1  до 5 балів (за кожну тему)  

Підсумкова контрольна робота з лексико-граматичного матеріалу – 20 балів 

Захист презентації – 10 балів 

Підсумковий контроль –     80 балів  

Поточний контроль: 

на кожному практичному занятті (теоретичне опитування +практичне виконання завдання + 

самостійна робота здобувача освіти) 

підсумкова контрольна робота з лексико-граматичного матеріалу  



             Політика дисципліни 

Всі заняття мають практичне спрямування. Відвідування практичних занять обов’язкове; 

активна участь на практичному занятті під час опитування; ініціативність в обговоренні 

дискусійних тем; виконання поточних вправ та своєчасність виконання самостійної роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну доброчесність 

https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akad

emichnih_tekstiv_na_plagiat_.pdf 
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